



**ROMÂNIA**  
**MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE**  
**UNIVERSITATEA DE ȘTIINȚE AGRICOLE ȘI MEDICINĂ VETERINARĂ**  
**DIN CLUJ-NAPOCA**

Str. Mănăstur Nr.3-5, 400372 Cluj-Napoca, România  
tel.+ 40-264-596.384; fax + 40-264-593.792  
**RECTORAT**

**Ședința Consiliului de Administrație din 21.07.2015**  
**a avut următoarea ordine de zi**

1. Aprobarea rezultatelor concursurilor pentru ocuparea posturilor didactice – sesiunea iulie 2015
2. Aprobarea modificărilor la Regulamentul de organizare și desfășurare a alegerilor pentru structurile și funcțiile de conducere în anul universitar 2015/2016 - RC 5
3. Aprobarea Manualului Sistemului de Management al Calității la nivel universitar – USAMV Cluj Napoca
4. Aprobarea sediului Centrului Român de Metode Alternative (ROCAM) în clădirea Institutului de Științele Vieții
5. Aprobarea înființării Centrului de Informare și Transfer Tehnologic la Centrul pentru Biotehnologii din incinta USAMV Cluj Napoca
6. Informare despre concursul de admitere sesiunea iulie 2015
7. Diverse

După discutarea punctelor de pe ordinea de zi, Consiliul de Administrație a luat următoarele:

**HOTĂRĂRI**

1. Se aprobă rezultatele concursurilor pentru ocuparea posturilor didactice – sesiunea iulie 2015 și se trimit spre validare Senatului (anexa I)

2. Se aprobă modificările la Regulamentul de organizare și desfășurare a alegerilor pentru structurile și funcțiile de conducere în anul universitar 2015/2016 (RC 5) și se trimit spre validare Senatului (anexa II)

3. Se aprobă modificările la Comisiile de admitere pe universitate și pe facultăți pentru sesiunile iulie și septembrie 2015

4. Se aprobă Manualul Sistemului de Management al Calității la nivel universitar-USAMV Cluj Napoca și se trimite spre validare Senatului (anexa III)

5. Se aprobă sediul Centrului Român de Metode Alternative (ROCAM) în clădirea Institutului de Științele Vieții din Cluj Napoca, Calea Mănăștur nr. 3-5

6. Se aprobă înființarea Centrului de Informare și Transfer Tehnologic la Centrul pentru Biotehnologii din incinta USAMV Cluj Napoca, Calea Mănăștur nr. 3-5 și asocierea acestuia cu clusterul inovativ "Agro Food Ind Napoca" în vederea dezvoltării activităților de cercetare și de promovare a transferului de tehnologie în direcția analizei calității alimentelor, a siguranței și securității alimentare

7. Se aprobă cazarea studenților universității care sunt implicați în acțiunile de voluntariat pe perioada de vară, în căminele studențești disponibile

**R E C T O R,**  
**Prof. dr. Doru PAMFIL**





ANEXA I

ROMÂNIA  
MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE  
UNIVERSITATEA DE ȘTIINȚE AGRICOLE ȘI MEDICINĂ VETERINARĂ  
DIN CLUJ-NAPOCA

Str. Mănăstur Nr.3-5, 400372 Cluj-Napoca, România  
Tel.+ 40-264-596.384; Fax + 40-264-593.792

**REZULTATELE CONCURSURILOR PENTRU OCUPAREA  
POSTURILOR DIDACTICE  
IULIE 2015**

Identificare post scos la concurs				Rezultate concurs		
Facultate	Departament	Poziția în Statul de funcții	Funcție didactică	Numele și prenumele candidatului	Nota	Avizul Consiliului facultății
Agricultură	Științe Tehnice și Științele Solului	I/A/20	Asistent	Crișan Valentin Dan	9,55	Aviz pozitiv
Horticultură	Horticultura și peisagistică	I/B/17	Asistent	Bors-Oprișa Sonia	9,80	Aviz pozitiv
Horticultură	Horticultura și peisagistică	I/B/20	Asistent	Jucan Denisa Andreea	9,96	Aviz pozitiv
Horticultură	Măsurători terestre și științe exacte	IV/B/5	Șef lucrări	Hoble Adela Gabriela	10	Aviz pozitiv
Zootehnie și Biotehnologii	Științe fundamentale - biotehnologii	I/B/2	Șef lucrări	Constantinescu Radu	9,92	Aviz pozitiv
Zootehnie și Biotehnologii	Științe fundamentale - biotehnologii	I/B/4	Șef lucrări	Bențea Mihai Iacob	9,96	Aviz pozitiv
Medicină Veterinară	Producții animaliere și siguranța alimentelor	II/A/8	Șef lucrări	Tăbăran Alexandra	10	Aviz pozitiv
Medicină Veterinară	Paraclinici	III/B/12	Asistent	Bel Lucia Victoria	9,86	Aviz pozitiv
Medicină Veterinară	Clinici	IV/B/18	Asistent	Dumitrache Mirabela Oana	9,91	Aviz pozitiv
Medicină Veterinară	Clinici	IV/B/23	Asistent	Pvăloiu Alexandra Nicoleta	9,84	Aviz pozitiv
Știința și Tehnologia Alimentelor	Știința alimentelor	II/B/5	Șef lucrări	Stan Laura	9,95	Aviz pozitiv
Departamentul pentru pregătirea personalului didactic	Departamentul pregătirea personalului didactic	I/B/6	Lector universitar	Mureșan Emilia	10	Aviz pozitiv



RECTOR  
Prof.dr. Doru Pamfil

**Modificări propuse la Regulamentul de organizare și desfășurare a alegerilor RC5 pentru alegerile structurilor și funcțiilor de conducere în anul universitar 2015-2016.**

**Art.1.** Regulamentul de organizare și desfășurare a alegerilor pentru structurile și funcțiile de conducere din USAMVCN este întocmit în conformitate cu prevederile Legii Educației Naționale nr. 1/2011 Art.1 Legea Educației Naționale Nr.1/2011 cu modificările și completările ulterioare; (2) Carta Universitară; (3) O.M.E.C.Ș Nr. 3751/2015 de aprobare a „Metodologiei-cadru referitoare la procesul de stabilire și de alegere a structurilor și funcțiilor de conducere la nivelul instituțiilor din sistemul național de învățământ superior”; (4) H.G. Nr. 681/2011 privind aprobarea „Codului Studiilor Universitare de Doctorat”; (5) Legea Nr. 293/2008 pentru aprobarea O.U.G. Nr. 24/2008 privind „accesul la propriul dosar și deconspirarea securității”.

~~**Art.2** În conformitate cu Carta universitară și regulamentele anexă (RC 1, RC 2, RC 4, RC 5, RC 6) conducerea academică a universității este separată ca structură și funcții, în conducere executivă și conducere deliberativă și de control.~~

**Art. 2.** Scopul prezentei metodologii este de a descrie procesul de constituire și de alegere a structurilor și funcțiilor de conducere la nivelul Universității de Științe Agricole și de Medicină Veterinară din Cluj-Napoca.

**Art. 3.** Structura de conducere ~~deliberativă și de control~~ a universității este formată din Senatul Universitar, Consiliul de administrație, la nivelul universității, Consiliul pentru studii universitare de doctorat – CSUD, Consiliile facultăților, Consiliul departamentelor și Consiliul școlilor doctorale.

~~**Art.4.** Structura executivă a universității este formată din Consiliul de administrație.~~

**Art.4.** Funcțiile de conducere în universitate sunt: Președintele Senatului, Rectorul, Prorectorii și Directorul General Administrativ, la nivelul universității; Directorul Consiliului pentru studiile universitare de doctorat- CSUD la nivelul USAMV Cluj-Napoca, asimilat funcției de Prorector; Decanul și Prodecanii, la nivelul facultății; Directorul de departament; Directorul Școlii doctorale, asimilat funcției de Director de departament.

~~**Art.5.** Funcțiile de conducere executivă în universitate sunt: Rector, Președinte, Prorector, Director CSUD, Director General administrativ, Decan, Prodecan, Director al Școlii Doctorale conform legii nr. 1/2011, art. 207(2) și HG 681/29.062011 (Codul studiilor de doctorat)~~

~~**Art. 5** Durata mandatului în structurile și funcțiile de conducere este de 4 ani.~~

**Art.9.** Principiul libertății candidaturii permite oricărei persoane din universitate să candideze pentru oricare din structurile de conducere a universității (~~Consiliul departamentului, Consiliul Școlii doctorale, Consiliul facultății, CSUD, Senatul universitar~~) dacă îndeplinește condițiile impuse de prezentul regulament și respectă metodologia privind procesul de constituire și de alegere a structurilor și funcțiilor de conducere la nivelul USAMV Cluj-Napoca

**Art.10.** În spiritul aceluiași principiu al libertății candidaturii Pentru funcțiile de conducere de Rector, Decan, Director CSUD și Director general administrativ, ~~Decan, Prodecan, Director de departament și Director al Școlii doctorale~~ pot candida orice și alte persoane din universitate țară sau străinătate dacă îndeplinesc condițiile impuse de prezentul prezentului regulament și respectă metodologia privind procesul de constituire și de alegere a structurilor și funcțiilor de conducere la nivelul USAMV Cluj-Napoca..

**Art.19.** Pentru funcțiile de conducere definite în art. 4, cu excepția ~~Decanului și a~~ Directorului general Administrativ, candidații trebuie să aibă gradul didactic de șef lucrări, conferențiar sau profesor titular sau echivalent.

**Art.21.** Mandatul structurilor și funcțiilor de conducere are durata de 4 ani, ~~cu excepția Consiliului Școlii doctorale care are un mandat de 5 ani conform HG 681/29.062011~~

**Art.22.** O persoană nu poate ocupa funcția de Rector al universității și ~~Președinte al Senatului sau de Decan al~~ ~~aceleiași facultăți~~ pentru o perioadă de mai mult de două mandate sau 8 ani, indiferent de perioada în care s-au derulat mandatele și de întreruperile acestora.

**Art.24.** Toate structurile de conducere se aleg prin vot direct și secret și egal, pe bază de buletin de vot.

**Art.25.** Pentru organizarea alegerilor la nivel de facultate și universitate, Senatul universitar numește o **Comisie Biroul Electoral al universității (BEU)**.

**Notă:** In tot restul textului regulamentului cuvântul **Comisie** va fi înlocuit cu **Birou** conform **O.M.E.C.Ș Nr. 3751/2015, Art.21.**

~~Art.27. Mandatele noilor structuri de conducere alese la nivel de departamente, facultăți, școli doctorale și universitate își încep activitatea după validarea alegerilor de către Senatul universitar, iar până la preluarea prerogativelor de către noua conducere întreaga activitate este asigurată de conducerea academică în funcție.~~

**Art.27.** Persoanele care ocupă una dintre funcțiile de conducere de Prorector, Decan, Prodecan, Director de departament, Director CSUD pot fi membre în Senatul universității, cu condiția să fi fost deja alese în această calitate (O.M.E.C.Ș Nr. 3751/2015, Art.16.2.)

**Art.29.** Dacă o persoană aleasă într-o structură de conducere deliberativă (~~Consiliul de departament, Consiliul școlii Doctorale, Consiliul facultății, Consiliul CSUD, Senat universitar~~) ca **Director de departament** este aleasă ulterior într-o funcție de conducere din structurile executive (Rector, Prorector, Decan, Prodecan, ~~Președintele studenților~~ **Director CSUD sau Școala doctorală**) se vor organiza noi alegeri pentru înlocuirea acesteia din structura inițială.

**Art.30.** Oricare dintre funcțiile de conducere ~~executivă sau deliberativă~~ din cadrul structurilor de conducere a universității nu poate fi ocupată de persoane care au împlinit vârsta legală de pensionare, conform Legii nr. 1/2011.

**Art.33.** Pentru organizarea și desfășurarea alegerilor pentru structurile și funcțiile de conducere de la nivelul de facultate și universitate, Senatul universitar ~~desemnează o Comisie Electorală a Universității (CEU)~~ **validează membrii Biroului electoral al universității (BEU)** ca un organism imparțial la nivel de universitate, responsabil cu organizarea, desfășurarea și comunicarea rezultatelor alegerilor. Constituirea Comisiei Electorale a Universității **Biroului electoral al universității** se consemnează într-un proces-verbal. ~~care constituie actul de învestire a CEU.~~

**Art.34.** ~~Comisia~~ **Biroul** electoral al universității organizează, ~~procedura de votare prin vot universal, secret, direct și egal, verifică îndeplinirea procedurii de votare și exercitarea dreptului de vot universal, direct și secret~~ a tuturor cadrelor didactice și cercetători titulari din universitate, precum și a tuturor studenților din universitate pentru candidaturile în Consiliile facultăților, Senat și Rector al universității.

**Art.35.** ~~Comisia~~ **Biroul** electoral al universității este formată din ~~11~~ **7** reprezentanți, după cum urmează:

- ~~— un reprezentant al conducerii universității;~~
- ~~— un reprezentant al Școlilor doctorale;~~
- câte un reprezentant cadru didactic sau cercetător de la fiecare facultate;
- câte un reprezentant al studenților de la fiecare facultate;
- juristul universității.

**Art.36.** În termen de 24 de ore de la învestire, membrii desemnați ~~Comisiei~~ **Biroului** Electoral al Universității aleg din rândul lor, prin vot secret, un președinte și ~~locșitorul acestuia~~ **un vicepreședinte**. ~~Comisia~~ **Biroul** Electoral al Universității lucrează în prezența majorității membrilor și ia decizii cu votul majorității membrilor prezenți. În caz de egalitate de voturi, votul președintelui este hotărâtor.

**Art.42.** Organizarea și monitorizarea alegerilor la nivelul departamentelor este de competența ~~Consiliilor facultăților~~ **Birourilor** secțiilor de votare sub supravegherea unui membru desemnat de biroul electoral al universității.

**Art.43.** Ședințele de alegeri sunt organizate de noile departamente propuse de Consiliile Facultăților și aprobate de Senatul universitar și sunt conduse de fostul actualul șef de catedră sau în cazul unor noi departamente de profesorul cu cele mai vechi state de funcții din departament.

**Art.46.** Înaintea ședinței de alegeri, departamentul va asigura ~~multiplicarea~~ transmite Biroului electoral al universității ~~buletinelor de vot~~ cu numele candidaților înscrși pentru funcția de director de departament, Consiliul departamentului, Consiliul facultății și Senatul universitar pe locurile repartizate departamentului pentru publicarea pe pagina de alegeri web a universității.

**Art.55.** Directorul de departament nou ales ~~are dreptul de a propune numărul de membri în Consiliul departamentului, între 5 și 7 și~~ poate face prima propunere pentru fiecare din funcțiile noilor membri din Consiliul departamentului. Desemnarea candidaților necesită acceptul verbal sau scris a celor propuși. Se acceptă și autopropuneri.

**Art.57.** Consiliul de departament se recomandă a avea 5-7 membri pentru a îndeplini următoarele funcții: (1) înlocuitorul Directorului de departament (Director adjunct), (2) responsabil cu educația, responsabil cu cercetarea, (3) responsabil cu activitățile sociale și cu studenții, (4) administratorul departamentului, (5) responsabil ~~(expert) financiar~~ cu asigurarea calității și resursa umană. Pentru calitatea de membru în Consiliul departamentului candidații trebuie să aibă gradul didactic de șef de lucrări, conferențiar sau profesor universitar sau echivalent.

**Art.58.** Alegerea membrilor Consiliului de departament se face prin vot secret și direct și egal. Buletinul de vot va avea înscrise toate candidaturile propuse, separat pentru ~~fiecare din cele 6 funcții stabilite de și separat~~ pentru Directorul de departament.

**Art.66.** Alegerile la nivel de departament sunt completate de alegerea candidaților departamentului pentru funcția de membru în Consiliul facultății și membru în Senatul universitar. Procedura de vot se desfășoară după aceleași reguli menționate anterior (Art.44-54) cu deosebirea că locurile pentru Consiliul Facultății și Senatul universitar sunt distribuite departamentului pe cote părți iar candidaturile se fac prin autopropunere, pentru asumarea răspunderii publice. Se va vota astfel ca să fie un loc în plus față de cota-parte alocată departamentului pentru cadrele didactice și studenții aflați în evidență la data de 1 octombrie.

**Notă:** Având în vedere prevederile H.G. Nr. 681/2011 privind „Codul Studiilor Universitare de Doctorat” întreg capitolul C. Alegeri la nivelul Școlilor doctorale se reformulează de la Art.67-85 după cum urmează:

### C. Alegeri la nivelul Consiliul pentru Studiile Universitare de Doctorat (CSUD) și a Școlilor doctorale.

**Art.67.** CSUD se alege prin votul universal, direct, secret și egal al conducătorilor de doctorat din cadrul Școlilor doctorale din CSUD-USAMV Cluj-Napoca, raportate la MECS. Prin același sistem de vot, doctoranzii Școlilor doctorale își aleg reprezentanții în CSUD în proporție de 25% din membri Consiliului CSUD.

**Art.68.** Numărul membrilor Consiliului pentru studiile universitare de doctorat este de 11. Conform codului studiilor universitare de doctorat, Directorul CSUD este membru de drept al CSUD. De aceea, alegerile se organizează pentru un număr de membri redus cu 1, adică 10 dintre care 7 conducători de doctorat și 3 doctoranzi

**Art.69.** Listele de vot se întocmesc de biroul electoral al universității. Se întocmesc liste separate pentru conducătorii de doctorat și liste pentru studenții-doctoranzi cu drept de vot. Persoanele cu drept de vot din cadrul CSUD-USAMV Cluj-Napoca se trec în listele de vot grupate pe școli doctorale, în ordine alfabetică, începând cu conducătorii de doctorat și terminând cu studenții-doctoranzi.

**Art.70.** Candidaturile pentru membri CSUD se depun individual la Rectorat după ce au fost înregistrate la registratura universității. Pot depune candidaturi persoane din cadrul CSUD sau din afara acesteia, persoane din țară sau străinătate, personalități științifice sau din sectoarele socio-economice aferente domeniilor de doctorat din cadrul Școlilor doctorale din CSUD.

**Art.71.** Candidații pentru CSUD care sunt cadre didactice universitare sau cercetători trebuie să aibă dreptul de a conduce doctorate, în țară sau în străinătate și să îndeplinească standardele minimale și obligatorii pentru acordarea atestatului de abilitare, în vigoare la data desemnării lor ca membri ai CSUD.

**Art.72.** Candidaturile sunt avizate de Senatul universitar în exercițiu iar buletinele de vot sunt tipărite de conducerea universității. Se tipăresc două tipuri de buletine de vot: unul cu candidații conducătorilor de doctorat din CSUD și persoanelor din afara CSUD și unul cu candidații studenților-doctoranzi.

**Art.73.** Înscrierea candidaților pe buletinele de vot se face grupat pe candidați din CSUD și candidați din afara CSUD, în ordine alfabetică, specificând norma de reprezentare atât pentru cadrele didactice, cât și pentru studenți. Candidații din CSUD se înscriu grupat pe școli doctorale, în funcție de cotele repartizate de conducătorilor de doctorat de la fiecare școală doctorală.

**Art.74.** Votarea se efectuează la secția de votare de la Institutul de Științe Vieții. Senatul universitar în exercițiu validează alegerile și confirmă rezultatul acestora.

**Art.75.** Procedura de numire a Directorului Consiliului pentru studiile universitare este cea specificată în codul studiilor universitare de doctorat (art.39). Funcția de Directorul Consiliului pentru studiile universitare de doctorat este asimilată funcției de Prorector.

**Art.76. Consiliul Școlii doctorale** se alege prin votul universal, direct, secret și egal al conducătorilor de doctorat și respectiv al studenților-doctoranzi din Școala doctorală respectivă.

**Art.77.** Numărul membrilor Consiliului Școlii doctorale este de maximum 5. Directorul Școlii doctorale este numit de către CSUD dintre conducătorii de doctorat din cadrul Școlii doctorale și este membru de drept în Consiliul Școlii doctorale.

**Art.78.** În conformitate cu prevederile codului studiilor universitare de doctorat, ponderea conducătorilor de doctorat în Consiliul Școlii doctorale este de maximum 50%. Ponderea conducătorilor de doctorat din cadrul Școlii doctorale în cadrul Consiliului Școlii doctorale este stabilită de către CSUD. Doctoranzii sunt reprezentați în proporție de minimum 25% din numărul membrilor Consiliului Școlii doctorale. Restul membrilor se completează cu persoane din afara Școlii doctorale, cu activitate științifică recunoscută pe plan național și internațional, precum și cu și personalități din sectoarele socio-economice relevante.

**Art.79.** Listele de vot se întocmesc de biroul electoral al universității. Se întocmesc liste separate pentru conducătorii de doctorat și liste pentru studenții-doctoranzi cu drept de vot. Persoanele cu drept de vot din cadrul Școlii doctorale se trec în listele de vot în ordine alfabetică.

**Art.80.** Candidaturile pentru membri Consiliului Școlii doctorale se înregistrează individual la CSUD, înainte de data programată pentru alegeri (Anexa 1). Pot depune candidaturi conducătorii de doctorat din cadrul Școlii și persoane din afara acesteia, dar cu un profil asemănător.

**Art.81.** Criteriile ce trebuie îndeplinite de candidații pentru Consiliul Școlii doctorale sunt aceleași ca și pentru membri CSUD și ele vor fi avizate înainte de alegeri de CSUD.

**Art.82.** Buletinele de vot sunt tipărite de CSUD. Se tipăresc două tipuri de buletine de vot: unul cu candidații conducătorilor de doctorat din Școala doctorală și ai persoanelor din afara Școlii și unul cu candidații studenților doctoranzi.

**Art.83.** Înscrierea candidaților pe buletinele de vot se face grupat pe candidați din Școala doctorală și candidați din afara Școlii, în ordine alfabetică, specificând norma de reprezentare pentru fiecare categorie precum și cea pentru studenți.

**Art.84.** ~~Votarea se efectuează în cadrul spațiului existent la Școala doctorală situată în incinta Institutului de Științe Vieții.~~

**Art.85.** ~~Senatul universitar în exercițiu validează alegerile și confirmă rezultatul acestora.~~

**Art.86.** ~~Organizarea și monitorizarea alegerilor pentru Consiliul facultății sunt de competența Senatului universitar și a Comisiei Biroului Electoral al Universității.~~

**Art.90.** ~~Candidaturile cadrelor didactice pentru Consiliul facultății se depun la Decanatul facultății de și au în vedere candidaturile votate deja în departament pentru cotele părți alocate fiecărui departament. Fiecare departament trebuie să propună cel puțin o candidatură în plus față de locurile alocate departamentului. Candidatura cuprinde un CV în format standardizat.~~

**Art.95.** ~~Directorul de departament, Decanul și Prodecanii fac parte de drept din Consiliul facultății. Pentru respectarea regulilor democratice ale alegerilor universitare nici o altă funcție nu conferă un loc de drept în nici un organism colectiv de conducere, conform Ordinului MECTS nr. 180/14.07.2011. Directorul de departament va fi trecut pe buletinul de vot pe prima poziție fiind inclus în cota-parte a departamentului în Consiliul facultății. Poziția sa nu va fi supusă votului fiind membru de drept al Consiliului profesoral.~~

**Art.105.** ~~Alegerile la nivelul Consiliului facultății sunt finalizate prin validarea Procesului verbal semnat de către președintele CEU și vicepreședintele BEU și confirmarea lor de către-Senatului universitar.~~

**Art.113.** ~~BEU organizează procedura de votare pentru Senatul universitar la secția situată Institutul de Științe vieții. Într-o singură locație, mai întâi pentru votul cadrelor didactice și cercetătorilor, iar în ziua următoare pentru studenți. Studenții vor vota inclusiv pentru reprezentantul în Consiliul de administrație (prefectul studenților).~~

**Art.115.** ~~Nici o persoană care a fost aleasă într-o funcție executivă pentru legislatura care urmează nu este eligibilă pentru a face parte din Senat, conform precizărilor Ordinului MECTS nr. 180/14.07.2011.~~

**Art. 115.** ~~Candidaturile unei facultăți pentru Senatul universitar vor conține obligatoriu o persoana în plus față de cota-parte alocată facultății atât pentru cadrele didactice cât și pentru studenți.~~

**Art.125.** ~~Rectorul propune alcătuirea unei Comisii de organizare a votului unui Birou al secției de votare care alcătuiește buletinele de vot, organizează votarea și întocmește un proces verbal sub supravegherea președintelui și vicepreședintelui BEU.~~

**Art.135.** ~~Votarea pentru funcția de Rector se face într-o singură locație pentru toate cadrele didactice și cercetătorii titulari angajați pe perioadă nedeterminată și pentru studenții reprezentanți în Consiliile facultăților și în Senatul universitar.~~

**Art.162.** ~~Decanul este membru de drept în Consiliul facultății, dar nu poate fi membru în Senatul universitar sau Consiliul departamentului.~~

**Art.166.** ~~Prodecanii sunt membri de drept ai Consiliului facultății, dar nu pot fi membri în Senatul universitar sau Consiliul departamentului.~~

**Notă:** ~~Se vor introduce articole privind alegerea Directorului CSUD, Directorilor Școlilor doctorale și a Prefectului Studenților care nu au fost prevăzute în RC5 din 2011 după cum urmează:~~

#### **K. Alegerea Directorului CSUD și a Directorilor Școlilor doctorale.**

**Art.171.** ~~Directorul CSUD este numit în urma unui concurs public organizat de către USAMV Cluj-Napoca, în conformitate cu prevederile codului studiilor universitare de doctorat.~~

**Art.172.** ~~Anunțul privind organizarea concursului se publică cu cel puțin 2 luni înainte de data limită pentru înscrierea candidaților, pe pagina principală a site-ului web USAMV Cluj-Napoca, pe site-ul web specializat administrat de Ministerul Educației și Cercetării Științifice și în Monitorul Oficial al României, partea a III-a.~~



**Art.173.** La concursul pentru ocuparea postului de Director al CSUD se pot prezenta numai persoane care au dreptul de a conduce doctorate și care îndeplinesc standardele minimale și obligatorii pentru acordarea atestatului de abilitare, care au vizibilitatea internațională și un număr minim de 15 doctoranzi finalizați.

**Art.174.** Comisia de concurs este formată din 5 membri, din care cel puțin 3 sunt din afara instituțiilor componente ale CSUD, din țară și din străinătate. La data publicării în Monitorul Oficial al României a anunțului privind scoaterea la concurs a postului, cel puțin un membru al comisiei de concurs trebuie să aibă contract de muncă cu o instituție de învățământ superior și de cercetare din străinătate.

**Art.175.** Membri comisiei de concurs trebuie să aibă dreptul de a conduce doctorate, în țară sau în străinătate și să îndeplinească standardele minimale și obligatorii pentru acordarea atestatului de abilitare. Comisia de concurs este numită de Rectorul nou ales.

**Art.176.** Rezultatele concursului public pentru selectarea Directorului CSUD sunt validate de Senatul universitar. În baza deciziei comisiei de concurs, Rectorul emite decizia de numire în funcție a Directorului CSUD și încheie cu acesta un contract de management pe o perioadă de 4 ani.

**Art.177.** **Directorul Școlii doctorale** este numit de către Consiliul pentru studiile universitare de doctorat (CSUD) dintre conducătorii de doctorat din cadrul Școlii doctorale și este membru de drept în Consiliul Școlii doctorale.

**Art.178.** Procedura de numire a Directorilor Școlilor doctorale cuprinde următoarele etape:

- Directorul CSUD face propuneri nominale pentru Directorii Școlilor doctorale și prezintă propunerile în Consiliul pentru studiile universitare de doctorat;
- membri Consiliului pentru studiile universitare de doctorat pot face și alte propuneri;
- propunerile Directorului CSUD și ale membrilor CSUD se votează de către CSUD și sunt aprobate dacă întrunesc majoritatea simplă, cu condiția prezenței la ședința Consiliului a cel puțin 2/3 din numărul membrilor.

**Art.179.** Dacă nu se întrunește numărul necesar de voturi, se fac alte propuneri și se reia votarea până la numirea tuturor Directorilor.

**Art.180.** Hotărârea Consiliului pentru studiile universitare de doctorat este definitivă și executorie. Numirea oficială a Directorilor Școlilor doctorale se face prin decizie a Rectorului nou ales.

**Art.181.** **Prefectul studenților** este ales prin vot universal, direct, secret și egal al reprezentanților studenților din Consiliul facultăților și Senatul universitar.

**Art.182.** Candidaturile se depun înregistrate la Rectoratul universității însoțite de un CV și un plan managerial.

**Art.183.** Listele de vot se întocmesc de biroul electoral al universității. Buletinele de vot sunt tipărite de conducerea universității.

**Art.184.** Clasificarea finală se face în ordinea descrescătoare a numărului total de voturi valabile primite de fiecare candidat de pe buletinul de vot.

**Art.185.** În caz de egalitate de voturi pentru ultimele poziții, se procedează la un al doilea tur de scrutin, între candidații aflați la egalitate de voturi, în ziua următoare a alegerilor sau în decurs de maxim o săptămână.

**Art.186.** Senatul universitar în exercițiu validează alegerile și confirmă rezultatul acestora. Prefectul studenților este membru de drept în Consiliul de administrație a universității.

**Notă: Articolele finale 171-177 devin articolele 187 – 193**

**Art.194.** Calendarul alegerilor (anexa 1), Normele de reprezentare în structurile de conducere (anexa 2) și Lista membrilor Biroului Electoral al universității face parte din Metodologia prezentă pentru alegerile din anul universitar 2015-2016.